

	Sociale Leefomgeving	Fysieke Leefomgeving	Bestuur en Middelen	Grote Projecten
<i>Dinsdag 14 september</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• RV Vaststellen Atelierbeleid Dordrecht, Sleeking</li> <li>• Cumulatie van functies bij directeur SOJ a.i. en manager Veilig Thuis a.i., vd Linden</li> <li>• Beantwoording door het college van artikel 40-vragen RvO van de fractie BVD over Inkomenstoets Jeugdwet, vd Linden <ul style="list-style-type: none"> <li>- brief Serviceorganisatie Jeugd ZHZ over Uitspraak Centrale Raad van Beroep inzake financiële draagkracht ouders</li> <li>- terugkoppeling Advies- en Meldpunt Jeugd over meldingen toepassing Inkomenstoets in gemeente Dordrecht</li> </ul> </li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• RV Vaststellen van de routekaart Zero Emissie Zone voor stadslogistiek, vd Linden</li> <li>• Consultatienotitie Van Welstands- en Monumentencommissie naar Adviescommissie Ruimtelijke Kwaliteit, Sleeking</li> <li>• RV Actualiseren bestuurlijke planner 2021/2022, Stam/Sleeking <i>(bespreking gaat specifiek over woningbouwplannen op de bestuurlijke planner)</i></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• RV Overeenkomsten wooncomplex Prof. Langeveldlaan Leerpark, Burggraaf</li> <li>• RV Smart Society Dordrecht, Burggraaf</li> <li>• RV Burap, Burggraaf</li> </ul>	
<i>Dinsdag 28 september</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Themabespreking: positie van zorgvragende inwoner in het zorgdomein (Jeugdwet, Wmo), Van der Linden en Heijkoop <ul style="list-style-type: none"> <li>- Wethoudersbrief met Rapportage Data en duiding Sociaal Domein 2016-2020</li> </ul> </li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Van 18.45 – 19.45 uur: Technische sessie (voorafgaand aan de bespreking van de rib Verkenning ligplaats Res Nova en Futuro)</li> <li>• Rondetafelgesprek met Staatsbosbeheer en Waterschap Hollandse Delta over doorontwikkeling De Elzen, Stam (n.a.v. commissiebespreking 24 november 2020)</li> <li>• RIB over onderzoek naar zelfbewoningsplicht en antispeculatiebeding, Stam</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• RV Nota Lokale Heffingen, Burggraaf</li> <li>• RV Meerjarenperspectief Vastgoed 2021, Burggraaf</li> <li>• <i>Aanbesteding Handhaving, Kolff / of, indien met voorrang:</i></li> <li>• <i>RV (wensen en bedenkingen) Biesboschhal, Burggraaf</i></li> </ul>	

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Beantwoording artikel 40-vragen VVD Huisvesting statushouders + Beantwoording</li> <li>• aanvullende artikel 40-vragen VVD Huisvesting statushouders, Stam</li> </ul>		
<i>Woensdag 29 september</i>				<ul style="list-style-type: none"> <li>• RV Groeiagenda 2030 - Uitvoeringsprogramma 2022</li> <li>• RV Voorbereidingskrediet Maasterras</li> <li>• RV Voorbereidingskrediet Spoorzone</li> <li>• Presentatie herontwikkeling Crownpointlocatie</li> </ul>
<i>Woensdag 6 oktober</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Beantwoording vragen VSP inzake toekomst openbaar primair onderwijs in Dordrecht (CTOO), Heijkoop</li> <li>• RV Zienswijze 1e bestuursrapportage SOJ 2021, Van der Linden/ Stam</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Raadsinformatiebrief Uitvoering motie BVD/VVD M43 extra parkeerplaatsen Oudelandshoek in combinatie met Antwoordbrief college op het Rapport parkeren aan de Iroko , vd Linden</li> <li>• RIB over voortgang uitwerking verkeerstructuurplan Spuiboulevard e.o., vd Linden</li> <li>• RIB verkenning ligplaats Res Nova i.c.m. Futuro, Sleeking</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>RV Terrassenbeleid (wensen en bedenkingen), Burggraaf</i></li> <li>• <i>Aanbesteding Handhaving, Sleeking (proces vertraagd)</i></li> </ul>	

<p><i>Dinsdag 26 oktober</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• RIB Groenplan Stadswerven i.c.m. consultatie ontwikkelplan voor activiteiten op en rondom het water van Wantij-west, Sleeking</li> <li>• Brede themabespreking 'Geluid', vd Linden <ul style="list-style-type: none"> <li>&gt; Antwoordbrief artikel 40-vragen van de fracties GroenLinks en ChristenUnie-SGP over Geluid</li> <li>&gt; Antwoordbrief artikel 40-vragen van fractie VVD over lawaaiflitsers (2646608)</li> <li>&gt; RIB Beantwoorden motie 200415/M1 'meting geluidsoverlast N3' (fase 1)</li> </ul> </li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Consultatie Concept beleidsplan Veiligheidsregio (op locatie Brandweer?)</i></li> </ul>	
<p><i>Dinsdag 23 november</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Thema-bijeenkomst wapenbezit jongeren</i></li> </ul>	
<p><i>Dinsdag 30 november</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	
<p><i>Woensdag 8 december</i></p>		<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	
<p><i>Dinsdag 14 december</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	